
Basstatistik, inskrivningsformulär Rapporten gäller periodn:

2011-04-06 – 2015-12-31
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Basstatistik per kön

Antal Ålder, 

medel

Andel 

gift/sambo

BMI, 

medel

Andel 

rökare

Andel 

snusare

Debutålder

 medel
Viktigt 

sluta med 

tobak

Klarar 

sluta med 

tobak

200 55,5 16,126,1 8,6 6,232,5%Kvinnor 2,5%99,5%

201 58,6 15,626,9 8,6 6,736,8%Män 8,5%96,5%

401 57,1 15,826,5 8,6 6,469,2%Totalt 5,5%98,0%

Totalt antal Kvinnor MänUtbildningsnivå

Eftergymnasial utb. 23 14 97,0% 4,5%5,7%

Ej angivet 167 86 8143,0% 40,3%41,6%

Grundskola 91 44 4722,0% 23,4%22,7%

Gymnasial utbildning 73 31 4215,5% 20,9%18,2%

Högskola/Universitet 47 25 2212,5% 10,9%11,7%

401 200 201
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CKG
Notis
En autorapport (av flera) från databas för tobaksavvänjning.
Fingerade patientdata 

Resulataen beskriver patientstatus vid inskrivning till tobaksavvänjning, baserat på en patientenkät



Tobaksbruk

Totalt antal Kvinnor Män

Rökare

Beroendestyrka

Lågt 41 24 1712,1% 8,8%

Medel 97 39 5819,6% 29,9%

Högt 97 54 4327,1% 22,2%

Ej angivet 158 82 7641,2% 39,2%

Totalt 393 199 19450,6% 49,4%

Totalt antal Kvinnor Män

Snusare

Beroendestyrka

Ej angivet 12 4 880,0% 47,1%54,5%

Högt 7 1 620,0% 35,3%31,8%

Lågt 1 10,0% 5,9%4,5%

Lågt 2 20,0% 11,8%9,1%

Totalt 22 5 1722,7% 77,3%

Totalt antal Kvinnor MänCigaretter per dag

 1- 4 cig/dag 10 5 550,0% 50,0%2,5%

 5 - 9 cig/dag 36 21 1558,3% 41,7%9,2%

10-14 cig/dag 42 22 2052,4% 47,6%10,7%

15-19 cig/dag 58 20 3834,5% 65,5%14,8%

20 eller fler cig/dag 66 33 3350,0% 50,0%16,8%

Ej angivet 181 98 8354,1% 45,9%46,1%

Totalt 393 199 19450,6% 49,4%

Totalt antal Kvinnor MänDosor per vecka

1 - 3 dosor/vecka 6 1 520,0% 29,4%27,3%

4 - 6 dosor/vecka 1 10,0% 5,9%4,5%

7 eller fler dosor/vecka 1 10,0% 5,9%4,5%

Ej angivet 14 4 1080,0% 58,8%63,6%

Totalt 22 5 1722,7% 77,3%
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AntalÅlder och kön Rörlig-

het
Hygien

Klä sig

Huvud-

aktivitet

Smärta 

mfl 

Oro, 

nedstämd

Antal med vissa eller svåra besvär

Självskattad 

hälsa

Medel

10-19 år

Kvinnor 0 0 0 1 12 80
Totalt 0 0 0 1 12 80

20-29 år

Kvinnor 1 1 2 5 67 71
Män 0 0 0 0 11 50
Totalt 1 1 2 5 78 68

30-39 år

Kvinnor 4 0 1 7 710 66
Män 2 0 2 6 410 59
Totalt 6 0 3 13 1120 62

40-49 år

Kvinnor 7 1 6 11 1019 63
Män 3 2 4 5 58 64
Totalt 10 3 10 16 1527 63

50-59 år

Kvinnor 12 2 8 20 1826 52
Män 16 3 11 25 2033 61
Totalt 28 5 19 45 3859 57

60-69 år

Kvinnor 22 1 9 32 2638 67
Män 31 0 12 41 1949 64
Totalt 53 1 21 73 4587 65

70-79 år

Kvinnor 6 1 3 8 69 56
Män 10 0 3 14 1016 57
Totalt 16 1 6 22 1625 57

80-89 år

Kvinnor 1 0 0 1 11 37
Män 1 0 0 1 11 85
Totalt 2 0 0 2 22 61

Alla pat 116 11 61 177 135230 62
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Totalt antal Kvinnor MänÅngest, HAD

< 4 svar 172 89 8344,5% 41,3%42,9%

Eventuell ångeststörning 63 39 2419,5% 11,9%15,7%

Ingen besvärande ångest 111 48 6324,0% 31,3%27,7%

Mild till måttlig ångest 55 24 3112,0% 15,4%13,7%

401 200 20149,9% 50,1%

Depression, HAD Totalt antal Kvinnor Män

< 4 svar 172 89 8344,5% 41,3%42,9%

Ej deprimerad 173 81 9240,5% 45,8%43,1%

Nedstämdhet 29 15 147,5% 7,0%7,2%

Risk för depressionstillstånd 27 15 127,5% 6,0%6,7%

401 200 20149,9% 50,1%
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